
Από σήμερα μπλόκα στους δρόμους για τα ανασφάλιστα οχήματα

  

Στο δόκανο της Αστυνομίας κινδυνεύουν να βρεθούν από σήμερα όσοι οδηγοί κυκλοφορούν
ανασφάλιστα τα οχήματά τους, καθώς ξεκίνησαν ήδη να στήνονται τα μπλόκα στους
δρόμους προκειμένου να εντοπιστούν και να κληθούν να πληρώσουν πρόστιμο, το οποίο
αγγίζει τα 500 ευρώ.

 Να αναφερθεί ότι από σήμερα θα ξεκινήσουν να στέλνονται τα ειδοποιητήρια στους
ιδιοκτήτες ανασφάλιστων οχημάτων, όπως έκανε γνωστό ο πρόεδρος του Επαγγελματικού
Επιμελητηρίου Αθήνας Γιάννης Χατζηθεοδοσίου μετά τη συνάντησή του με τον γενικό
γραμματέα Δημοσίων Εσόδων Χάρη Θεοχάρη. Βάσει των διασταυρώσεων που έχουν γίνει,
στους ελληνικούς δρόμους υπολογίζεται ότι κυκλοφορούν 730.000 ανασφάλιστα οχήματα.  

 Αν μέσα σε διάστημα 30 ημερών οι κάτοχοι των ανασφάλιστων οχημάτων δεν
ασφαλιστούν, τότε θα επιλαμβάνεται του θέματος η Αστυνομία, εφαρμόζοντας τις σχετικές
διατάξεις του ΚΟΚ και επιβάλλοντας τα αντίστοιχα πρόστιμα, με κατ’ οίκον επισκέψεις.
Βαθιά το χέρι στην τσέπη θα βάλουν όσοι πιαστούν να κυκλοφορούν το όχημά τους
ανασφάλιστο, ενώ θα μείνουν και χωρίς αυτοκίνητο.

 Συγκεκριμένα, το χρηματικό πρόστιμο διαμορφώνεται στα 500 ευρώ για τα επιβατηγά και
άλλα οχήματα και στα 250 ευρώ για τα δίκυκλα, ενώ για τα λεωφορεία και τα φορτηγά
δημόσιας χρήσης είναι 1.000 ευρώ. Το παραπάνω χρηματικό πρόστιμο εισπράττεται κατά
τις διατάξεις του Κώδικα Είσπραξης Δημοσίων Εσόδων. Δηλαδή, αν δεν πληρωθεί από τη
στιγμή που θα βεβαιωθεί από την Αστυνομία, η οφειλή θα μεταφέρεται στην Εφορία
προκειμένου να «φορτωθεί» στον ΑΦΜ του οδηγού.

 Επίσης προβλέπεται αφαίρεση του διπλώματος, της άδειας κυκλοφορίας και των
πινακίδων για δέκα ημέρες. Αν το όχημα εμπλακεί σε ατύχημα, οι πινακίδες και η άδεια
αφαιρούνται επί τόπου για δύο χρόνια (ή τρία χρόνια σε περίπτωση που υπάρξει
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υποτροπή).

 Για την επιστροφή των πινακίδων και της άδειας κυκλοφορίας μετά την παρέλευση των
ανωτέρω περιόδων απαιτείται η προσκόμιση από τον ενδιαφερόμενο του σχετικού σήματος
ασφάλισης.

 2 / 2


